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В I квартале 2023 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Во II квартале 2023 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2023 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2023 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.

Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2022г.
В I квартале 2022 года поступило обращение в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, заседание комиссии проводилось в январе 2022г.
Во II квартале 2022 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2022 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2022 года поступило обращение в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов , заседание комиссии проводилось в декабре 2022г.
Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2021г.
В I квартале 2021 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Во II квартале 2021 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2021 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2021 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2020г.
В I квартале 2020 года поступило обращение в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, заседание комиссии проводилось в марте 2020г.
Во II квартале 2020 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2020года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2020 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2019г.
В I квартале 2019 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Во II квартале 2019 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2019 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2019 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2018г.
В I квартале 2018 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Во II квартале 2018 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2018 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2018 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2017г.
В I квартале 2017 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Во II квартале 2017 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2017 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2017 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2016г.
В I квартале 2016 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Во II квартале 2016 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2016 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2016 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Информация о деятельности комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов за 2015г.
В I квартале 2015 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
Во II квартале 2015 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В III квартале 2015 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
В IV квартале 2015 года заявлений и обращений в комиссию по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не поступало, заседаний комиссии не проводилось.
